

CORRECTION

[View Article Online](#)
[View Journal](#) | [View Issue](#)

Correction: Two dimensional semiconducting polymers

Cite this: *Mater. Chem. Front.*, 2020, 4, 3690

Xin Wei^a and Mingfeng Wang^{*ab}

Correction for 'Two dimensional semiconducting polymers' by Xin Wei *et al.*, *Mater. Chem. Front.*, 2020, DOI: 10.1039/d0qm00309c.

DOI: 10.1039/d0qm90037k

rsc.li/frontiers-materials

The authors regret that the original article contained incorrect reference numbers in two of the figure captions.

In the figure caption for Fig. 15, "...ref. 66" should be "...ref. 69".

In the figure caption for Fig. 16, "...ref. 67" should be "...ref. 70".

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

^a School of Chemical and Biomedical Engineering, Nanyang Technological University, 62 Nanyang Dr, 637459, Singapore. E-mail: mfwang@ntu.edu.sg

^b School of Science and Engineering, The Chinese University of Hong Kong, Shenzhen, Guangdong, 518172, P. R. China

